



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ

Kedves Kenderesiek és Bánhalmiak!

A település és annak közössége éppúgy működik, mint a család. Mindenki fontos szerepet tölt be, számítanak rá, s az egyén is számíthat a körülötte élőkre. Az életben betöltött szerepüket, s mások szerepét a mi életünkben akkor érezzük igazán, ha el kell viselnünk távollétét, vagy elveszítjük. Nem élhetünk teljes életet anélkül, hogy ne fogalmazzunk meg önmagunkat újra és újra másokhoz fűződő viszonyunkban.

Mit kívánhatok tehát a következő esztendőre Önöknek a boldogságon, a sikereken, az eredményeken túl? Mindenki köré megértő és gondoskodó családot, jó rokonokat, nyitott szívű barátokat, megértő ismerősöket. Akinek a munkája, szerencséje vagy a sorsa megadta, hogy élvezheti az élet ajándékait, tudjon alázattal fordulni azok felé, akik valamiben hiányt szenvednek. Akik pedig segítségre szorulnak, tudják méltósággal fogadni

mások jó szándékát. A 2012. esztendő nem ígérkezik sem könnyűnek, sem feszültségmentesnek. Ugyanakkor nem feledhetjük, hogy a világ nagy dolgai, a politika és a gazdaság viharai elvonulnak felettünk, s közben belopják magukat mindennapjainkba. Az idő múlik, az események jönnek és mennek, de Mi itt maradunk egymásnak. Felelőségünk pedig abból áll, hogy soha ne kelljen szemlélőként, szégyenkezve nézni azokat szemébe, akikre az élet bármely pillanatában szükségünk lehet. A jövőbe a jelenen át vezet az idő útja. A jövőendő fénye világít felénk, ez a fény mutatja meg az egymás felé vezető utakat, amelyen érdemes elindulnunk, kezünket nyújtva embertársaink felé. Szeretném, ha 2012 az építkezés éve lenne, erős hittel, derűs, bizakodó lélekkel kezdenénk el és így is folytatnánk! Együtt Kenderesért és Bánhalmáért, az itt élő emberekért. Eredményekben gazdag, áldott újévet kívánok városunk lakóinak! Kívánom, hozzon az újesztendő a családok otthonaiba jólétet és boldogulást, váltsa valóra terveiket, teljesítse be reményeiket!

Minden álmunk valóra válhat, ha van bátorságunk a nyomukba eredni.

Pádár Lászlóné polgármester

Meghívó

Emlékezzünk együtt
2012. február 12-én (vasárnap) Kenderesen
Magyarország kormányzójára,

**vitéz nagybányai
Horthy Miklósr,**

halálának 55. évfordulóján!

11.00: Emlékező Istentisztelet a református templomban.
Az Istentiszteletet Cseh Judit református lelkész mutatja be.

12.30: A Horthy-család kriptájának megszentelése.
A szentelést végzi Mészáros Ferenc római katolikus plébános.

Áldás kérése a család elhunyt tagjaira.

Emlékező beszédet mond
Csatári Lajos önkormányzati képviselő.

Az emlékezés koszorúinak, virágainak elhelyezése
a családi sírboltban.



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

Testületi ülések, önkormányzati rendeletek

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK 2011. NOVEMBER 30-ÁN MEGTARTOTT RENDES, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

Az ülés első napirendi pontjában a képviselők Kenderes Város Önkormányzatának 2011. évi III. negyedéves költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztést tárgyalták meg. Az erről szóló határozatot 5 támogató és 1 ellenszavazattal fogadta el a Testület. Ugyanígy szavazati aránnyal került elfogadásra a második napirendi pontban az Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztés is.

A Testület megtárgyalta az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját, melyet valamennyi jelenlévő képviselő támogatott a szavazatával. Ehhez a napirendi ponthoz kapcsolódóan az önkormányzati intézmények vezetői számot adtak a 2011. évi költségvetésben meghatározott létszámesökkentések végrehajtásáról. A Művelődési Ház, a Városi Könyvtár és a Központi Konyha kivételével (ezeknél az intézményeknél egyéb jellegű költségmegtakarító intézkedések történtek) minden intézménynél létszámesökkentések történtek, melyek 20-25 főt érintettek és kb. 40 millió forint megtakarítást eredményeztek. A tájékoztatókat a képviselők egyhangú szavazással fogadták el.

Az ülés negyedik napirendi pontjában a Polgármesteri Hivatal 2012. évi ellenőrzési ütemtervéről szóló határozatot fogadták el a képviselők, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

A Képviselő-testület módosította az Önkormányzat ebtartásról szóló rendeletét. E módosítás után a település közterületeire a kutyákat csak szájkosárral lehet kivinni. A módosítást valamennyi képviselő megszavazta.

A képviselők megtárgyalták és egyhangú szavazással elfogadták az Önkormányzat tulajdonában álló lakások 2011. évi ellenőrzéséről szóló tájékoztatót.

Az „Egyebek” napirendi ponton belül elsőként a Területi Gondozási Központ Családsegítő és Gyermekegészségi Szolgálat intézményének jogutód nélküli megszüntetéséről határozott a Képviselő-testület. Az intézmény működtetését 2012. január 1-től a Baptista Szeretetszolgálat Regionális Szociális Központja végzi. Az intézmény megszüntetéséről szóló határozatot valamennyi jelenlévő képviselő megszavazta.

A Testület korábban döntött arról, hogy az Önkormányzat belép az „Alföldi Barangolás” Térségi Turisztikai Egyesületbe. Ezen az ülésen a polgármester felhatalmazást kapott arra, hogy az egyesületben képviselje az Önkormányzatot, illetve határozat született arról is, hogy az egyesületi tagsági díjat (24.570 Ft) az Önkormányzat a 2012. évi költségvetéséből biztosítja.

A képviselők egyhangú szavazással fogadták el a Karcag-Kenderes (Bánhalma) Víziközmű Beruházási Társulási Megállapodás módosításáról szóló és a Remondis Képző Kft. 40%-os mértékű üzlet részének pályázatával történő értékesítéséről szóló előterjesztéseket.

A Képviselő-testület határozatot hozott, melynek értelmében Kenderes város hírnevének növelése érdekében végzett tevékenység elismerésére emléklapot alapít. Ezt azok az intézmények és csoportjaik, civil szervezetek, vállalkozások és magánszemélyek kaphatják meg, akik tevékenységükkel hozzájárulnak Kenderes város hírnevének öregbítéséhez. Az ezzel kapcsolatos javaslatokat az illetékes szakbizottság bírálja el és az elismerő okleveleket a soros testületi üléseken adják át. A határozat meghozatalánál ellenszavazat és tartózkodás nem volt.

Csatári Lajos önkormányzati képviselő a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke megbízást kapott a Testülettől arra, hogy vizsgálja meg a város tervezhető kapacitása és a tényleges teljesítmény közötti különbség áthidalásának lehetőségeit és módszereit és a munka eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet. Az erről szóló határozat ellenszavazat és tartózkodás nélkül született.

Az Önkormányzat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 2012. évre történő biztosítására a jövő évi önkormányzati költségvetésből 500.000 Ft-ot biztosít, melyből tíz tanuló támogatására nyílik lehetőség. A határozatot valamennyi jelenlévő képviselő támogatta a szavazatával.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK 2011. DECEMBER 14-ÉN MEGTARTOTT RENDES, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

Az ülés első napirendi pontjában a Képviselő-testület módosította az Önkormányzat települési szilárd hulladékokkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló rendeletét. A módosítást, amely a 2012. évi díjtételekről szólt, valamennyi képviselő megszavazta. A díjtételekről a közszolgáltató tájékoztatja a lakosságot.

Ezután a képviselők előterjesztést tárgyaltak meg a települési folyékony hulladékszállítás és elhelyezéséről szóló rendelet-tervezetről. Ezt a közszolgáltatást a HFJ Mérnöki Iroda Kft. fogja végezni 2012. január elsejétől. A rendelet-tervezettel kapcsolatos vitában több módosító indítvány is elhangzott, végül a Testület a közszolgáltatás árát 2000 Ft+ÁFA/m³ összegben határozta meg és a közszolgáltatónak felmentést adott a leürítéskor a Vizműnek fizetendő 262 Ft/m³ szennyvíz elhelyezési díjat, valamint a 9,2 Ft/m³ vízterhelési díjat illetően. A rendeletet 4 képviselő szavazta meg, 2 fő ellenszavazott, 1 fő pedig tartózkodott.

Minden képviselő támogató szavazatával elfogadásra került a személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának és az ellátottak személyi térítési díjának megállapításáról szóló rendelet, majd a Testület döntött az önkormányzati tulajdonú vízi közművekből szolgáltatott ivóvíz díjának megállapításáról. Az erről szóló előterjesztésben a hatósági árra kétféle előterjesztés szerepelt: 241 Ft/m³+ÁFA és 283 Ft/m³+ÁFA. A képviselők 6 fő támogató szavazatával, egy fő tartózkodása mellett a magasabb hatósági ár megállapítása mellett döntöttek.

Az ülés hatodik napirendi pontjában a szennyvíz-szolgáltatási díjak ármegállapításáról szóló rendelet-tervezet megtárgyalása következett. A képviselők 266 Ft/m³+ÁFA árat állapítottak meg. Az így módosított előterjesztést 6 fő támogató szavazatával és egy fő ellenszavazatával fogadták el.

Minden képviselő támogató szavazatával módosításra kerültek az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló, a szociális ellátásokról szóló, a gyermekek védelméről szóló, Kenderes Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, valamint az egyes szabálysértésekről szóló önkormányzati rendeletek.

A Testület az önkormányzati lakások lakbérééről szóló rendelet módosításával megállapította az önkormányzati lakások 2012. évben fizetendő lakbérét, illetve a nem lakás célú helyiségek bérleti díjait. Ez utóbbi előterjesztés vitájában módosító indítvány is elhangzott. Végül a képviselők az előterjesztést 5 fő támogató szavazatával és 2 fő ellenszavazatával fogadták el.

A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi célok meghatározásáról szóló napirendi pontban Pádár Lászlóné polgármester tájékoztatást adott Dr. Gasparján Karen jegyző 2011. évi teljesítményértékeléséről. Az előterjesztést egyhangú szavazással fogadták el a képviselők.

Mivel a Területi Gondozási Központ Családsegítő és

Gyermekjóléti Szolgálat intézményét az Önkormányzat jogutód nélkül megszüntette és az intézményhez rendelt feladatokat a Baptista Szeretetszolgálatnak adta át, dönteni kellett az intézménynek helyet adó, Szent István út 58. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan további hasznosításáról is. A képviselők egyhangú szavazatával meghozott határozat értelmében az ingatlant az Önkormányzat nem meghatározott időre térítésmentes használatba adta a Baptista Szeretetszolgálat Jogi Személynek (székhely: 1111 Budapest, Budafoki út 34/b.) Ezzel együtt szükséges volt módosítani az intézmény megszüntetéséről hozott határozatot is. A módosítást minden képviselő megszavazta.

Az ANDONOR Kft. képviselője jelezte, hogy a cég a Kenderes, Petőfi út 61/a. (1081 hrsz) szám alatti, az ott működtetett lángossütő-büfé üzemeltetéséhez használt terület bérleti szerződését 2011. december 31-el felmondja. Ezzel egy időben az Ani és Lány Kft. (5331 Kenderes, Szövetkezeti út 1.) adott be kérelmet a terület bérleti jogának megszerzéséhez. A Képviselő-testület 2012.01.01.-től az Ani és Lány Kft.-nek bérbe adta a területet, valamennyi képviselő támogató szavazatával.

A 2010. október 19-i ülésén a Képviselő-testület úgy határozott, hogy pálinkafőző létesítése céljából három magánszemélynek értékesíti az Önkormányzat tulajdonában álló 1035 hrsz-ú, 828 m² nagyságú területet. Ez a beruházás csak akkor megvalósítható, ha más területserék és ingatlan adás-vételek is történnek. Ennek okán a Képviselő-testület ezen az ülésén arról határozott, hogy eladja az Önkormányzat tulajdonát képező 1039/1 hrsz-ú 3116 m² és a 1040/3 hrsz-ú 2211 m² nagyságú belterületi beépítetlen ingatlanokat a vételi szándékát bejelentő Szpisják Imre, 5331 Kenderes, Petőfi út 18. szám alatti lakosnak. Az eladási árat a Testület 532.700 Ft-ban állapította meg.

Ugyanekkor módosításra került a 1035 hrsz-ú terület eladásáról szóló, októberben hozott határozat. A módosítás szerint a vevők: Töröcsik Zsolt, 5331 Kenderes, Jókai út 11. és Finta Sándor, 5420 Túrkeve, Szénási utca 26. szám alatti lakosok. A két földterület eladását, és a harmadik eladásról szóló határozat módosítását egyhangú szavazással fogadták el a képviselők.

2000. évben az Önkormányzat 2 millió forint összegű támogatást kapott az Országos Cigány Kisebbségi Önkormányzattól, a Damjanich út szilárd burkolattal történő ellátásához. A kivitelezés és az elszámolás megtörtént. A támogatásból 29.883 Ft nem került felhasználásra, ezért a Testület erről az összegről határozatban lemondott. A határozat elfogadását valamennyi képviselő támogatta a szavazatával.

Az Elektro-Remed Kft. bejelentette, hogy az általa bérelt Szent István út 54/1. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan bérleti szerződését 2011.12.31-i hatállyal felmondja. A bérleti szerződés felmondásáról hozott határozatot minden képviselő megszavazta.

A képviselők határozatot hoztak arról, hogy Dr. Bencze Miklós részére a II. számú háziiorvosi szolgálat működtetésére ingyenes praxisjogot biztosítson az Önkormányzat és amennyiben a praxis működtetéséhez valamennyi feltétel rendelkezésre áll, úgy feladat-ellátási szerződés megkötésére kerüljön sor. A határozat egyhangú szavazással született.

Dr. Bencze Miklós, az ALMI-MED Kft. képviselőjében kérelmezte, hogy a cég székhelyként az 5331 Kenderes, Szent István út 33/1., telephelyként pedig az 5331 Kenderes, Szent István út 33. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanokat jelölhesse meg a cégbiróságon. A Testület egyhangú szavazással támogatta a kérelemben foglaltakat.

A Kenderes, Szent István út 32. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlant a JNSZ Megyei Rendőr-főkapitányság bérelte. Az Önkormányzat – a Képviselő-testület határozatával – ezt a bérleti szerződést 2011.12.30-i hatállyal felmondta és az ingatlant 2012.01.01-től az eddigi bérlőnek térítésmentesen használatba adta. A döntés egyhangú szavazással történt.

A képviselők határoztak arról, hogy az önkormányzati tulajdonú lakások lakbéréből befolyó összeg 50%-át az Önkormányzat elkülönített számlán kezelje és az így elkülönített összeget kizárólag a lakások felújítására és karbantartására lehessen felhasználni. A döntés egyhangú szavazással történt.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2011. DECEMBER 20-ÁN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A testületi ülés első napirendi pontjában a képviselők határozatot hoztak az Önkormányzat tulajdonában álló, 21 hektár nagyságú, 0571 hrsz-ú földterület megosztásáról. A határozat értelmében a megosztással létrejött 0571/1 hrsz-ú, 1 hektár 351 m² nagyságú és 0571/2 hrsz-ú, 2 hektár 1668 m² nagyságú földterületeket szántó művelési ágból kivonják és ipari parkként jegyzik be az ingatlan nyilvántartásba. A terület megosztására és a művelési ág megváltoztatására a munkahelyteremtő napkollektor gyár létesítése miatt volt szükség. A képviselők a határozatot egyhangú szavazással hozták.

Mivel a jelenlegi gyermekorvosi ellátás nem felel meg a betegek igényeinek, ezért a Képviselő-testület határozattal kezdeményezi a háziiorvosi körzetek vegyes körzetté való nyilvánítását. Ez azt jelenti, hogy a későbbiekben a felnőtt betegeket kezelő háziiorvosok látnák el a gyermekeket is. A Testület megbízta Pádár Lászlóné polgármestert, hogy járjon el az illetékes szakhatóságnál a vegyes körzetté nyilvánítás tárgyában. A határozatot valamennyi képviselő megszavazta.

Kenderes, 2012. január 5.

Turi János

GYEREKEL!

Ti, akik iskolaidő után és hétvégeken a ravatalozó épületéhez jártok játszani, gondolkozzatok el! Szerintetek ez a legjobb hely a szórakozáshoz?!

Titeket talán még nem érintett meg az a fájdalom, ami a halállal és a gyásszal jár, ha valaki elveszíti a hozzátartozóját! A ravatalozó a könnyek és a tiszteletteljes búcsúzás helye. Megszentelt hely, tartsátok tiszteletben!

Tisztelet Szülők!

Az utóbbi időben gyakorivá vált, hogy 8-10 általános iskolás korú gyermek a ravatalozó épületében és annak környékén randalírozik, ami joggal váltja ki sokak felháborodását. Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy figyeljen oda a gyermekeire és tiltsa el az ilyenféle „szórakozástól”!

BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK

(bizottságok elnökeiktől)

FELADATOK ÉS ÉV VÉGI OSZTÁLYZATOK

Olvassom a megyei lapban a kormány önkormányzatoknak juttatott jelentős anyagi támogatását amiből Kenderes 50.870.315 Ft-ot kapott (ÖNHKI, Hátrányos helyzetű önkormányzatok kiegészítő támogatására és rövid lejáratú hiteltörlesztési támogatásra) és újból felerősödött bennem a meggyőződés, hogy a helyi pártok által jelölt önkormányzati politikusok nem mernek nyílt politikai álláspontot megfogalmazni. A politika nem az ördögtől származik, a mai világban a társadalmi, közéleti, közösségi passzivitás hosszú távon garantálja egy település lemaradását. Nincs semmi kivetni való az eszmék, elvek, értékrendek vagy érdekek kifejezésében, és ebben

egy lap csak támogatást nyújthat. A kötött felhasználású támogatás arra is utal, hogy nem kell riogatni államcsöddel, hiszen az előző évben kétszer „önhiki” támogatást is kaptunk. Ebben az évben csökkentik az önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatait, de azért marad bőven. Több figyelmet fordíthatunk a lakosság felé, ami azért is indokolt, mert képviselőket nem az intézmények, hanem a helyi polgárok választanak. Decemberben komoly szakmai feladatot kaptam, amit a lakosság megértése, támogatása és építő javaslatai nélkül gyakorlatilag nem lehet megoldani. Idézem: „Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megbizta Csatári Lajos önkormányzati képviselőt, mint a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnökét, hogy vizsgálja meg a város tervezhető kapacitása és a tényleges teljesítmény közötti különbség áthidalásának lehetőségeit és módszereit. A felmérés eredményeiről, tapasztalatairól és gyakorlati életben történő alkalmazásáról a Képviselő-testület tájékoztatást kér.” A „város kapacitása” az alkotó fantázia világa, hiszen a kapacitás szakelméleti fogalom, és a termelő szférában egy kötött szervezeti rendszeren belüli tényleges teljesítmény ill. a tervezhetőség közötti effektív tartalékok tárja föl. Kinában a „kulturális forradalom” idején az ún. népi kohók ennek a rendhagyó elképzelésnek voltak furcsa termékei (gépipari szakemberek jókat nevettek a kínai acél vélhető minőségén), de pár évtizeddel később azért vitték valamire! Szóval, ha nagyon összefogunk és tényleges közösségként kezdünk gondolkodni, akkor nem megoldhatatlan a feladat. Sok embert fogok megkérteni „Mit kellene tenni a város gazdasági fejlődése érdekében?” típusú kérdéssel. Elsősorban a termelési tapasztalattal rendelkező, műszaki- és mezőgazdasági szakemberekre gondolok, de a helyi pártok képviselőire is számítok. A kényelmetlen, kellemetlen válaszokat is közvetítem! Kellemetlen megközelítés most is akad. A képviselők felelősségére utaltak egy bűncselekménnyel kapcsolatban. Jelzem, hogy még mindig a rendőrség feladata az ilyen ügyek kezelése! A január 1-től hatályos Alaptörvényből idézem a 46. cikket: „A rendőrség alapvető feladata a bűncselekmények megakadályozása, felderítése, a közbiztonság, a közrend és az államhatár rendjének védelme.” Ehhez tehetjük az V. cikk mondatát: „Mindenkinek joga van törvényben meghatározottak szerint a személye, illetve a tulajdona ellen intézett vagy ezeket közvetlenül fenyegető jogtalan támadás elhárításához.” Egy barátom figyelmeztetett a „törvényben meghatározottak” mondatrész értelmezésére, tehát az eszköz megválasztásánál nem árt az óvatosság! Jómagam hiszek az elrettentés erejében (a külpolitikában évtizedekig jól működött!) és bízom derék rendőreink belátásában (kár, hogy nem látjuk őket!), hogy nemcsak szerzett jog, de szerzett kötelesség is van. Végezetül - az eredeti elképzeléssel ellentétben - röviden foglalkozom a képviselők választópolgárok általi osztályozásával. Minden település összes képviselője és polgármestere tekintetében osztályozási lehetőség található az interneten. Be kell írni: Kenderes képviselői-Városatyák.hu. Az év végén mozgósított barátok és kollégák buzgó, tekintélyjavító osztályzatai a közel azonos megítéléssel kabaré szintjére helyezték a képviselői munka minőségét, ezért egy módszertani javaslattal fordulok az értékelők felé: érdemes néha eljönni a testületi ülésekre, vagy elolvasni a testületi és a bizottsági ülésekről készült jegyzőkönyveket.

Csatári Lajos

HIVATAL HÍREI

Köszönetnyilvánítás

Kenderes Város Önkormányzata köszönetet mond a Tisztelt Lakosság támogatásáért, mellyel megvalósulhatott a közterület-felügyelő kamerarendszer kiépítésének I. üteme!
A további támogatások a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán befizethetők.

Dr. Gaszparjan Karen

Változások és határidők a helyi adózásban

Iparüzési adó

Adóelőleg megfizetése: 2012. március 16.
Bevallások leadása: 2012. május 31.
Adó megfizetése: (bevallás alapján): 2012. május 31.
Adóív kiküldése: 2012. augusztus 31.
Adóelőleg megfizetése: 2012. szeptember 15.
Adó feltöltés bevallása: 2012. december 20.
Adó feltöltés megfizetése: 2012. december 20.

2012-ben a bevallási nyomtatványok nem kerülnek postázásra. Letölthetők / kenderes.hu-letölthető nyomtatványok-adó/Kenderes város honlapjáról. Ha valaki nem rendelkezik internet hozzáféréssel, nyomtatványt kérhet a Polgármesteri Hivatalban. **A befizetéseket átutalással kérjük teljesíteni, amennyiben erre nincs mód úgy csekket a Polgármesteri Hivatal Adócsoportjától kérhetnek.**

A 2012. március 31-ig fizetendő adóelőleg összege a 2011. május 31-ig benyújtott bevalláson szerepel. Nyilvántartásunkban minden adózó fizetendő adóelőlege megvan, ha szükséges, információt tudunk nyújtani az összegre vonatkozóan.

A 2011. évről készült bevallások kitöltésénél fokozott figyelmet kell fordítani az előlegek megállapítására!

Azok az Östermelők, akik már bejelentkeztek adóalanyként, akkor is nyújtsák be a bevallásukat, ha a bevételük nem éri el a 600.000.-Ft-ot! Ebben az esetben adófizetési kötelezettségük nem keletkezik. Bevallási kötelezettségüknek eleget tesznek és az esetleges túlfizetésről is tudnak nyilatkozni.

Gépjárműadó

Első félévi adó megfizetése: 2012. március 16.
Adóív kiküldése: 2012. augusztus 31.
Második félévi adó megfizetése: 2012. szeptember 15.

Változás!

Adómentesség

Mentességre jogosult adóalany: a súlyos mozgáskorlátozott személy, a súlyos mozgáskorlátozott kiskorú, a cselekvőképességet korlátozó gondnokság alatt álló súlyos mozgáskorlátozott nagykorú személyt rendszeresen szállító, vele közös háztartásban élő szülő.

Fontos!

Mozgáskorlátozott adómentesség 2012. évre nem adható a háziorvos által kiállított igazolás alapján (7 pontos), mint az előző években.

Az igazolás módjáról minden érintettet értesíteni fogunk, akik 2011-ben jogosultak voltak a mentességre.

Mentesség tárgya: egy db, 100 KW teljesítményt el nem érő személygépkocsi (több személygépkocsi esetén a legkisebb teljesítményű után jár a mentesség)

Mentesség mértéke: A mentesség 13.000.-Ft/év adóteherig jár, míg az afeletti adóösszeget meg kell fizetni!

Az adó mértéke nem változott 2012. január 1-től.

7.§ (1) Az adó mértéke a 6.§ (1) bekezdése szerinti adóalap után a gépjármű

- gyártás évében és az azt követő 3 naptári évben 345 Ft/kw,
- gyártási évet követő 4-7. naptári évben 300 Ft/kw,
- gyártási évet követő 8-11. naptári évben 230 Ft/kw,
- gyártási évet követő 12-15. naptári évben 185 Ft/kw,
- gyártási évet követő 16. naptári évben és azt követő naptári években 140 Ft/kw.

(2) Az adó mértéke a 6.§ (2)-(3) bekezdései szerinti adóalap esetén az adóalap minden megkezdett 100 kg-ja után 1380 Ft.

a) a légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű nyerges vontató, tehergépjármű, autóbusz esetén 1200 Ft,

b) az a) pont alá nem tartozó gépjárművek és pótkocsik esetén 1380 Ft.

(3) Az „E” betűjelű ideiglenes rendszámtáblával ellátott személyszállító gépjármű után 10.000 Ft, míg a tehergépjármű után 46.000 Ft adót kell fizetni. A „P” betűjelű ideiglenes rendszámtábla kiadása esetén 23.000 Ft adót kell fizetni. A gépjármű állandó rendszámtáblával való ellátását követző hónap 1. napjától az adófizetési kötelezettségre az általános szabályok az irányadók. Amennyiben a hatósági nyilvántartás szerint állandó rendszámmal ellátott gépjárműre „E” betűjelű ideiglenes rendszámtáblát adnak ki, ez után nem kell az e bekezdés szerinti adót megfizetni.

A központi nyilvántartás adatainak feldolgozása után küldjük az elkészült határozatokat, csekket.

Felhívjuk a gépjármű tulajdonosok figyelmét, hogy a gépjármű tulajdon átruházása esetén tegyenek eleget bejelentési kötelezettségüknek az Okmányiroda felé (5310 Kisújszállás Szabadság tér 1. tel: 59 520-224, 520-225)!

Talajterhelési díj

Bevallások leadása: 2012. március 31.

Díjfizetés: 2012. március 31.

Adóív kiküldése: 2012. augusztus 31.

A talajterhelési díj bevallásához szükséges nyomtatványokat és a Kenderes Város Vízműtől kapott fogyasztási adatokat az érintetteknek februárban kipoztazzuk. 2011. évre a talajterhelési díj 100%-át kell megfizetni.

Adócsoport

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Apáczai Csere János Általános Iskola

December a hagyományokkal szakítva, de az ünnepvárás jegyében telt iskolánkban.

Az idén az iskolánk udvarán álló nagy fenyőfából varázsolt nekünk Juhászné Erzsike néni valódi karácsonyfát.

Az alsós gyerekek minden évben nagyon várják a Mikulást, aki meg is érkezett iskolánkba december 6-án délután. A 4. e osztály manói táncal köszöntötték. Kiderült, hogy a Mikulás zsákja - a gyerekek nagy öröme - nem csak csomagokat rejt, hanem süteményt, üdítőt, kézműves foglalkozást, sok játékot, tánc tanulást és diszkót is. Jó hangulatban, vidáman telt el a délután. Köszönjük a támogatást a Korpás-Ker. Szolg. Bt.-nek.

Iskolánk 27 felsős diákja Kis-Vénné Smányi Margit, Fontos Viktória és Lódiné Balassa Edit tanárnők segítségével egy hónap kitaró munkával készült a felsősök karácsonyi ünnepségére. A rendezvényt az énekkar műsora nyitotta meg, majd verses, táncos összeállítással emlékeztünk meg a karácsonyról. Utána diszkó várta a táncolni vágyókat.

A műsorból részleteket, illetve a képeket megtekinthetik iskolánk honlapján.

A két ünnepségen fellépő gyerekek örömmel fogadták a felkérést, és szerepeltek a Mindenki karácsonya rendezvényen is.

Decemberben fejlesztő játékok és eszközök, könyvek, íróeszközök vásárlására is elkölthettünk több mint 600 000 forintot.

Október óta heti rendszerességgel tart Nagy Csaba tanár úr ECDL vizsgára felkészítő foglalkozásokat hetedik-es nyolcadikos tanulóinknak. Decemberben 20 tanuló jelentkezett vizsgára az „operációs rendszerből”, s valamennyien sikeres vizsgát tettek. Gratulálunk nekik!

*Bozsó Györgyné,
Kis-Vénné Smányi Margit,
Nagyné Lenge Margit*

Szakiskola, Középiskola és Kollégium

EGERBEN JÁRTUNK.....SZÜRETELÜNK!

2011. október 27-én ismét útnak indultunk meghódítani a hevesi megyeszékhelyet.

Az egri Szent Lőrinc Szakközépiskola újból versenyt hirdetett"Hát akkor szüret" elnevezéssel.

A tavalyi sikeren felbuzdulva úgy gondoltuk, hogy az idén két csapatot indítunk.

A versenykiírás szerint szüreti ételeket kellett készíteni bográcsban vagy grillen, valamint pincefalatokat és desszertet is szerepeltetni kellett.

A másik fontos versenyfeladat a prezentáció volt, melynek keretében bemutattuk kistérségünk, ezen belül Kenderes szüreti hagyományait.

Az egyik csapatunk a felvonulásból készült, míg a másik a bálból adott izelítőt.

Nagy reményekkel indultunk el csütörtökön reggel. Bár kicsit nehézkesen sikeredett, hisz a rendelkezésre álló autókba alig tudtuk bezsúfolni a sok „cuccot”, ami természetesen fontos volt, hogy ott legyen, szerintünk! Kemény küzdelem volt, de megoldottuk!

A másik kihívás a megérkezés után kezdődött, amikor össze kellett raknunk a bemutatkozó sátrakat. Ez sem egyszerű feladat, főleg ha kölcsönkért a sátor, és nem igazán tudjuk, hogy is fog kinézni a végeredmény.

Több órás küzdelem után, melyhez elengedhetetlen volt a leleményességünk is, berendezkedtünk, feldíszítettünk.

Büszkén mondhatjuk, hogy olyan jól sikerült illusztrálni a hagyományt, hogy a zsűritagok általában a mi pavilonunk előtt fényképeztették magukat!

Másnap kezdődött az igazi megmértetés. A két csapat egy iskolát képviselt, így nem is volt rivalizálás, egy emberként segítették egymást.

Ételeink mind elfogytak, és tudjuk, hogy a háziasszonynak is az a legnagyobb dicséret, ha a kondérban nem marad semmi!

Délután mindkét prezentációnk vastapsot kapott, és ezek után egyre izgatottabban vártuk a vacsorával egybekötött eredményhirdetést. És nem is hiába!

A vacsora végén elmondhattuk, hogy jól szüreteltünk:

Az 1. csapatunk bronzéremmel és különdíjjal lett gazdagabb, a 2. csapatunk ezüstéremmel és szintén különdíjat kapott a népi hagyományok ápolásáért.

Csapatunk tagjai:

1. csapat: Lakatos Timea, Muzsnay Mercédesz, Erber Bence, Tóth András
 2. csapat: Bacsa Alexandra, Molnár Alexandra, Pintér Martin, Ruska Róbert
- Felkészítő tanárok: Tóth Tiborné és Kerepesi Pál

Szeretnénk megköszönni az iskolának, az iskola vezetésének, hogy nem csak biztosította számunkra a versenyzési lehetőséget, hanem hogy személyes megjelenésükkel is buzdítottak bennünket a jó eredmény elérésére.

Külön köszönjük a Surjány Hhúsnak, a Hús-Ételbárnak (Kisújszállás), A Vibrátor Kft.-nek, hogy az elkészítendő ételekhez a nyersanyagok egy részét biztosította számunkra.

A szombati hazautazás már „csendesebbre” sikeredett, hisz a két napos verseny kifárasztott bennünket.

Élményekkel gazdagodva térhettünk haza, és most ezt szerettük volna Önökkel megosztani.

Versenyzők



KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendégváró (rendezvények, programok)

2011. január 20. (péntek) 10 óra Városi Könyvtár

„Még egy területeitől, iparától, sőt lakóitól megfosztott országra is virradhat új nap, még egy kivéreztetett, elszegényedett és porig alázott nemzet is képes izmait megfeszítve talpra állni, de az a nemzet, amelyik elveszíti, elitékozolja a kultúra szellemi örökségét, kitagadottá válik, mostohasorsra kárhoztatott és nyugovóra fog tért felette a történelem.”

(Gróf Klebelsberg Kunó)

„Napjaink kultúrája a múlt tükrében”

rendhagyó irodalomóra
Cziffra Istvánné irodalomtanár előadásában.

Kiállítás

Csörögi Gábor
kisújszállási gyűjtő
rovásírás és népi fajáték gyűjteményéből.

2011. január 25. (szerda)

A szolnoki Szigligeti Színházba szóló,
Pécsi Sándor bérlettel rendelkezők színházlátogatása

MÁRAI SÁNDOR: KALAND (dráma két részben)

A nagyhirű, elismert orvostanár ráébred, ifjú felesége megváltozott... S nemcsak megváltozott, de... Mindaz, amire büszke volt, amit felépített, amiben reménykedett, összeomlani látszik...A múltból is feltűnik egy régi barát, s egy beosztottja is meglepetéssel szolgál...Márai Sándor csodálatos életismerete, bölcsessége izzik fel a színpadon, nagy játékra adva lehetőséget a színészeknek ebben a híresen izgalmas szindarabban.”

Főszerepben: Mécs Károly, Huszárik Kata

Indulás: 18 órakor a művelődési háztól

Útiköltség: 1000 Ft/fő

„AZ ÉLET EGY LÉPÉSSSEL KEZDŐDIK, ÉS A TÁNCVAL FOLYTATÓDIK...”

A művelődési házban lassan már két éve működő Dalma Dance Club tanulóinak létszáma mára megközelíti a 30 főt. Mindez számunkra azt jelzi, hogy van létjogosultsága a képzésnek, a különböző korosztályú gyerekek szívesen vesznek részt a foglalkozásokon, illetve a fellépéseken.

A Dalma Dance Club 1998-ban alakult Törökszentmiklóson, Györfi Dalma vezetésével. Dalma az erdélyi Székelykeresztúrról származik, 1990 óta él a mai Magyarország területén. Három éves korában kezdett balettozni, majd az erdélyi válogatott tornászcsapat tagja lett.

Magyarországra érkezését követően elsőként aerobik és fitness versenyzőként ismerhették meg. Ezekben a sportágakban több országos és nemzetközi díjat szerzett.

Jelenleg több településen (Szolnok, Szandaszőlős, Kunhegyes, Örményes, Tomajmonostora, Túrkeve, Jászalsószentgyörgy, Abádszalók, Kisújszállás, Rákócziújfalú, Tiszatenyő, Besenyszög, Újszász, Tiszaföldvár, Albertirsa, Szászberek, Szelevény, Ábony, Kengyel, Martfű, Cserkeszőlő, Tószeg, Szajol, Rákóczi falva, Karcag, Törökszentmiklós, Kunszentmárton, Kenderes, Mezőtúr) működtet tánciskolát.

Tevékenységi körébe tartozik:

- Színvonalas táncbemutatók (hip-hop, funky, fashion dance, videoklip dance, show és formációs táncok)
- Divatbemutatók (utcai viselet, estélyi és esküvői ruha, fehernemű-bemutató)
- Mazsorett bemutató, menettánc (zenekari és cd kísérettel) (tradicionális mazsorett, show mazsorett, uv-show mazsorett, zászlóforgatás)
- Táncoktatás (hip-hop, fashion dance, videoklip dance, funky, aerobik, free style, street jazz, show és tradicionális mazsorett, utcai táncok, kortárs moderntánc.)

Tanulói rendszeresen vesznek részt hazai és nemzetközi fesztiválokon, rendezvényeken táncbemutatókkal és hostessmunkákkal. Igen gyakoriak külföldi vendégszerepléseik is, jártak már Franciaországban, Olaszországban, Ausztriában, Horvátországban és Lengyelországban; illetve több televíziócsatorna (Duna Tv, MTV1, RTL Klub, TV2, Fashion Tv) vendégei voltak.

A 14 éves működés alatt rengeteg egyéni és csoportos díjat gyűjtöttek be tanítványai, több városban megkapták a legnagyobb elismerést, a Nívódíjat.

A kenderesi tagozat 2012. február 18-án a Mezőkövesden megrendezésre kerülő Moderntánc Magyar Bajnokságon, immár második alkalommal kap bizonyítási lehetőséget. A sikerekhez a gyermekek kitaró munkáján, a szülők jelentős anyagi és erkölcsi támogatásán kívül egyéb anyagi forrásra is szükségük lenne. Amennyiben lehetőségük van támogatni a kenderesi Dalma Dance Klub működését, jelezzék azt Györfi Dalmánál vagy a művelődési házban!



Karácsonyi Gála képekben



Turisztika

Tájékoztatjuk kedves vendégeinket, hogy a Horthy Miklós Tengerészeti- és Kenderesi Néprajzi Kiállítóterem 2012. február 1-jén nyit újra.

Ettől a naptól vehető igénybe a Horthy-túra is, melynek belépőjegy árai ez év január 1-től a következőképpen változtak:

Teljes árú jegy:	1200 Ft/fő
Kedvezményes belépő: /nyugdíjas, diák, mozg.korlátozott és egyéb fogyatékos/	600 Ft/fő
Csoportos belépő /min. 15 fő/	600 Ft/fő

A kenderesi és bánhalmi lakosoknak a belépés továbbra is ingyenes.

Április 1-jéig a téli nyitva tartás szerint várjuk látogatóinkat!
Kedd – szombat: 9.00 – 17.00
Vasárnap, hétfő: zárva

Kérjük adója 1%-ával támogassa a
Horthy Miklós Emlékere Alapítványt!
Adószám: 18842755-1-16

Köszönjük!

Bodor Tamás

Városi Könyvtár

Nyitva tartás:

Hétfő:	8.00 - 17.00 (délben is)
Kedd:	8.00 - 17.00 (délben is)
Szerda:	9.00 - 17.00 (délben is)
Csütörtök:	zárva
Péntek:	9.00 - 17.00 (délben is)
Szombat:	10.00 - 12.00

A kenderesi Városi Könyvtár szolgáltatásainak 2012. évre meghatározott díjai:

Felnőtt tagdíj: 1200,-Ft/év (aktív dolgozóknak)
 Tanuló tagdíj: 600,-Ft/év (16 éven felüli, diákigazolvánnyal rendelkezőknek)
 Könyvtárközi kölcsönzés: 955,-Ft/könyv
 Számítógép-és internet használat: 200,-Ft/óra
 Faxolás (küldés, fogadás): 200,-Ft/oldal,
 minden további oldal 50,-Ft
 Nyomtatás: 90,-Ft/oldal
 Szkennelés: 120,-Ft/oldal
 Szövegszerkesztés (könyvtáros által): 245,-Ft/oldal
 Terembérllet: 2840,-Ft/óra
 Fénymásolás: 20,-Ft/A4-es oldal
 40,-Ft/A3-as oldal

A 16 éven aluliak és a 70 év felettiak, valamint a közművelődési és közgyűjteményi dolgozók mentesülnek a tagdíj fizetése alól. Munkanélkülieknek, rendszeres szociális segélyezettnek a felnőtt tagdíj 50%-a, azaz 600,-Ft az éves tagdíj.

A számítógép használatához kötelező a személyi igazolvány vagy diákigazolvány bemutatása.

A Kézimunka Klub

következő foglalkozása

2012. január 25-én (szerdán) 14.00 órakor lesz.

Minden érdeklődőt várunk a könyvtárba!

A felső tagozatosok Karácsonyi ünnepsége

